

Cosiliul Local al Municipiului Piatra Neamț

Comisia de specialitate nr. 2; Comisia de specialitate nr. 6
A.G.A. Salubritas S.A. A.G.A. Parching S.A.;

Comisia de validare voturi;
Comisia Ordine Publică

**RAPORT DE ACTIVITATE
pentru ANUL 2012**

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
PIATRA NEAMȚ
REGISTRUL
16 INTRARE NR. 14602
04 2013

Subsemnatul Constantin Teodorescu în calitate de consilier local al municipiului Piatra Neamț, numit prin HCL nr. 220 din 27.06.2012 privind validarea mandatelor consilierilor locali și membru al comisiei de specialitate nr. 2 numit prin HCL nr. 224 din 27.06.2012 privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate, în anul 2012 am desfășurat următoarele activități:

Am participat la ședințele comisiei de specialitate nr. 2 – "amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului" în calitate de membru și la ședințele comisiei de specialitate nr.6 – "Proiecte, programe cu finanțare externă, cooperare interinstituțională pe plan extern, înfrățiri cu unități administrativ – teritoriale din alte țări", în calitate de membru, după cum urmează: 6 ședințe ordinare și ședințe pe comisii, 7 ședințe extraordinare.

În cadrul ședințelor de comisii am analizat un număr de 149 de proiecte de hotărâre, am avizat favorabil un număr de 23 de proiecte de hotărâre

Am fost inițiatorul a două proiecte de hotărâre și anume: completarea HCL nr. 390 din 27.12.2012 privind stabilirea criteriilor de acordare a gratuităților pe mijloacele de transport în comun pe anul 2013, în sensul introducerii literei m) – *elevilor sportivi din municipiul Piatra Neamț, medaliași în anul 2012, la Campionatele Mondiale, Campionatele Europene, Campionatele Naționale și un amendament în cadrul acestui proiect: introducerea literei l) elevilor care au obținut premiul I, II sau III la olimpiadele naționale și a proiectului privind introducerea unui parteneriat între municipiul Piatra Neamț și Asociația "Future" din Piatra Neamț în vederea susținerii proiectului "Să nu uităm valorile locale – olimpicii municipiului Piatra Neamț";*

Prin HCL nr. 248 din 31.07.2012 privind împuternicirea consilierilor locali să reprezinte interesele municipiului Piatra Neamț în societățile comerciale, la care municipiul este acționar sau asociat, am fost numit la S.C. Salubritas S.A. și S.C. Parking S.A.

Ca membru în comisia de validare a voturilor secrete privind persoanele am participat la două validări de voturi secrete.

În cadrul ședințelor de Consiliu Local am avut un număr de 17 amendamente din care 16 au fost votate în unanimitate.

Prin HCL nr. 245 din 31.07.2012 privind stabilirea componenței comisiei locale de ordine publică a municipiului Piatra Neamț, am fost numit membru;

Prin HCL nr. 277 din 14.09.2012 am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local în cadrul Consiliului de administrație la Colegiul Național Petru Rareș din municipiul Piatra Neamț. În această calitate am participat la deschiderea de an școlar și la dezbaterile tuturor problemelor intervenite pe parcursul anului.

Am participat la toate evenimentele organizate de municipiul Piatra Neamț și Consiliul Local sau în parteneriat cu diverse instituții;

Atât în calitate de consilier local cât și de membru al P.N.L. am participat alături de cetățenii municipiului Piatra Neamț la dezbateri publice, dar și în cadrul programului de audiențe în fiecare miercuri orele 16:00 la sediul Primăriei municipiului Piatra Neamț și în direct pe posturile TV locale.

În funcția de consilier am căutat permanent să - mi îndeplinesc atribuțiile ce le am conform jurământului depus și a Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu completările și modificările ulterioare.

Pentru anul 2013 îmi propun să fiu inițiatorul a minim 10 proiecte de hotărâri, să fac amendamente pertinente ori de câte ori este nevoie, să particip activ la toate ședințele de Consiliu Local ordinare și extraordinare, să particip la toate comisiile din care fac parte.

Consilier local,
Constantin TEODORESCU

